

## Što je oštar otpad

Oštri predmeti su medicinski alati koji mogu probiti kožu i prouzročiti ozljede, poput štrcaljke s iglom, igle za ubod prsta ili lancete. Neki ljudi moraju koristiti igle za davanje lijeka i praćenje svog zdravlja.

## Zašto je važno odlagati oštre predmete na siguran način?

Kako biste zaštitili druge, oštre predmete nikada ne smijete bacati u smeće ili na recikliranje. Vaše smeće i recikliranje mogu se sortirati ručno. Sigurno odlaganje oštih predmeta osigurava da nema opasnosti od ozljeđivanja drugih.

Važno je provjeriti s lokalnim općinama pravila o odlaganju oštih predmeta jer ova mogu biti različita od mjesta do mjesta. Vaša općina može izdati velike novčane kazne ako se ne poštuje sigurno odlaganje oštih predmeta.

Ako za odlaganje oštih predmeta koristite zatvoreni spremnik od tvrde plastike, vaša općina vam može dozvoliti da ga stavite u kantu za smeće.

## Kako mogu sigurno odložiti oštre predmete?

Uvijek provjerite jesu li vaši oštri predmeti zatvoreni i odloženi u čvrsti plastični spremnik. Jaka posuda je ona koju ne možete udubiti. Spremnik za oštri otpad stavite na stol ili klupu kako biste ga sigurno smjestili, nikada u krilo.

### Možete koristiti



Namjenski australski standardni spremnik za oštre predmete



Plastičnu posudu otpornu na probijanje s poklopcem na odvrtnje



## NE bacajte oštre predmete u



Meke plastične boce



Aluminijske limenke



Kartonske kutije



Staklene posude jer se mogu razbiti



## Gdje mogu nabaviti siguran spremnik za oštre predmete?

Većina općina besplatno nude sigurne spremnike za oštre predmete. Kontaktirajte svoju općinu kako biste saznali što oni rade. Sigurne spremnike za oštre predmete možete nabaviti u lokalnoj bolnici ili ljekarni. Pitajte postoje li troškovi za vas. Također možete kupiti spremnik za oštre predmete na [www.diabetesshop.com](http://www.diabetesshop.com) ili na telefon 1300 776 388

## Što da radim kada je moj spremnik za oštre predmete skoro pun?

Važno je napuniti spremnik za oštre predmete samo do  $\frac{3}{4}$  ili do prikazane razine. Prije odnošenja u centar za odlaganje provjerite je li poklopac dobro zatvoren. Najsigurniji način odlaganja spremnika za oštre predmete je u javnim bolnicama, nekim ljekarnama ili lokalnoj općini.

Razgovarajte sa svojom patronažnom sestrom ako vam je potrebna dodatna podrška.

Diabetes Australia	Telefon: 02 6232 3800 <a href="https://www.diabetesaustralia.com.au">https://www.diabetesaustralia.com.au</a>
Diabetes NSW & ACT	Telefon: 1300 342 238 ili 02 9552 9942 <a href="https://diabetesnsw.com.au">https://diabetesnsw.com.au</a>
Diabetes QLD	Telefon: 1800 177 055 <a href="https://www.diabetesqld.org.au">https://www.diabetesqld.org.au</a>
Diabetes Vic	Telefon: 1300 437 386 <a href="https://www.diabetesvic.org.au">https://www.diabetesvic.org.au</a>
Nacionalna shema usluga za dijabetes	NDSS linija za pomoć 1800 637 700 <a href="https://www.ndss.com.au">https://www.ndss.com.au</a>